1. Truy cập vào trang chủ của Trường ĐH KTQD
https://neu.edu.vn/
2. Đăng nhập vào trang chủ Quản lý đào tạo để đăng ký học
Tại trang chủ của Trường ĐH KTQD, phía cuối trang có biểu tượng của phần mềm Quản lý đào tạo trực tuyến
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Khi các bạn click vào biểu tượng trên sẽ hiện ra 2 biểu tượng của phần mềm Quản lý đào tạo 1 và 2 như hình sau:
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DANH CHO SINH VIEN:

HE CHINH QUY CAC KHOA 48,49,50,51,52,53
HE VUA LAM VUA HOC

HE SAU DAI HOC

BANG 2 (VLVH) CAC KHOA 17,18,19,20,21,22
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https://qldt2.neu.edu.vn

DANH CHO SINH VIEN:

HE CHINH QUY T KHOA 54

HE BANG 2 DAO TAO THEO HINH THUC

CHINH QUY (TU KHOA 23)

HE LIEN THONG TU CAO DANG LEN DAI

HOC, DAO TAO THEO HINH THUC CHINH
QUY (TU KHOA 12)
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Các bạn click vào biểu tượng   để sử dụng phần mềm Quản lý đào tạo 2 có đường link là: https://qldt2.neu.edu.vn/CMCSoft.IU.Web.info/login.aspx
Khi click vào sẽ hiện lên cửa sổ để đăng nhập vào tài khoản đăng ký học trực tuyến trên mạng Quản lý đào tạo 2
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Nhập mã sinh viên vào ô "Tài khoản".

Mật khẩu ban đầu của các bạn khi lần đầu đăng nhập vào tài khoản được mặc định sẽ là ngày tháng năm sinh (VD: 01/01/1992) của các bạn theo như khi đăng ký thông tin dự thi.
Sau khi đăng nhập vào trang Quản lý đào tạo 2, hệ thống sẽ thông báo cho các bạn biết về việc thay đổi mật khẩu ban đầu.

Các bạn nhập mật khẩu vừa đăng nhập vào ô "Mật khẩu cũ", sau đó gõ lại mật khẩu mới vào ô "Mật khẩu mới" và "Gõ lại mật khẩu mới". Sinh viên lưu ý là phải bảo quản mật khẩu của mình thật cẩn thận, không nên cho người khác biết để tránh trường hợp có ý đồ không tốt.
3. Những thông tin liên quan đến Đăng ký học
- Số tín chỉ tối thiểu : thể hiện số tín chỉ tối thiểu phải đăng ký học trong học kỳ.

- Số tín chỉ tối đa : thể hiện số tín chỉ tối đa được phép đăng ký học trong học kỳ.

- Hạn đăng ký : thể hiện thời gian bắt đầu được đăng ký từ ngày giờ nào đến hết ngày nào.

- Khóa : khi chọn khóa học nào đó để thực hiện việc đăng ký những môn học tổ chức cho khóa đó.

- Ngành : thể hiện Ngành chính của sinh viên. Ngoài ra nếu sinh viên đăng ký học song song 2 chương trình thì ở đây sẽ hiện lên tên của Ngành 2.

- Chọn học phần để hiện thị các lớp học : chọn các lớp học phần chi tiết để đăng ký học, sau khi chọn tên lớp học phần click vào nút “Hiển thị lớp học phần” hoặc “Lọc lớp không trùng thời gian” để tìm kiếm những lớp học phần có thời gian biểu phù hợp với những lớp học phần trước đó đã đăng ký, tích vào ô chọn để chọn lớp học phần đó, sau đó click vào nút “Đăng ký học” ở dưới phía bên phải để đăng ký học. Khi nào hiện lên thông báo “Đăng ký học thành công” nghĩa là môn học đó đã được đăng ký thành công. Danh sách những môn học đăng ký thành công sẽ hiện lên phía dưới cùng, kèm theo là những thông tin liên quan : tổng số tín chỉ, tổng số học phí của các học phần đã đăng ký.
Lưu ý : chỉ được phép đăng ký học trong thời gian cho phép, ngoài thời gian đó sinh viên sẽ không thể tự đăng ký được. Khi đăng ký học, sinh viên phải lưu ý là không thể đăng ký thêm vào những lớp học phần đã đủ số sinh viên tối đa được đăng ký.
- Để hủy lớp học phần đã đăng ký : trong danh sách những lớp học phần đã đăng ký học thành công, tích vào nút "Hủy" để chọn lớp muốn hủy, sau đó click vào nút “Hủy đăng ký học” , khi nào hệ thống thông báo là "Hủy đăng ký học thành công" là lớp học phần đó đã được hủy và sẽ không hiện lên trong danh sách những lớp học phần đã được đăng ký nữa.
Lưu ý : sinh viên không thể hủy học phần nếu đã hết thời hạn đăng ký học hoặc đã vào giai đoạn học, trừ trường hợp Nhà trường cho phép hủy đăng ký học khi đã vào giai đoạn học. Sinh viên phải tự hủy đăng ký học trên mạng.
* Kết quả đăng ký học
- Hiển thị thông tin về những lớp học phần đã đăng ký học theo từng Học kỳ và  đợt học (thường được mặc định là đợt học 1 là học kỳ chính, đợt học 2 là học kỳ hè hoặc học kỳ phụ)
- Chú ý là sau khi đã đăng ký thành công các môn học, sinh viên phải in và lưu lại Thời khóa biểu để đề phòng lỗi phần mềm để có căn cứ nhà trường xem xét và giải quyết (khi in và lưu Thời khóa biểu phải có xác nhận của CVHT).

* Quá trình đăng ký học

- Tra cứu quá trình đăng ký các môn học theo từng đợt, từng học kỳ.

- Tổng số tín chỉ đã đăng ký theo từng đợt , từng  học kỳ.

- Thể hiện thông tin người đăng ký học.

- Tra cứu những học phần đã hủy.

* Tra cứu điểm

- Xem những học phần đã có điểm và nằm trong chương trình học

- Xem những học phần đã có điểm nhưng chưa ĐẠT và nằm trong chương trình học.

- Xem những học phần đã có điểm và ĐẠT nằm trong chương trình học.

- Xem những học phần nằm trong chương trình học nhưng chưa học.

- Tất cả các học phần đã có điểm (sinh viên nên chọn tiêu chí này để hiển thị điểm của toàn bộ các môn học đã đăng ký).
* Tra cứu học phí

- Hiển thị những thông tin về học phí đã nộp hoặc chưa nộp, số học phí còn thiếu cần phải nộp.
- Chú ý : phải nộp học phí trước khi đăng ký học từ 1 – 2 tuần để học phí được cập nhật trên hệ thống, nếu không nộp học phí thì học kỳ tiếp theo sẽ không được phép đăng ký học, số tiền học phí được phép chưa nộp để có thể đăng ký học tùy theo từng học kỳ (thường là học được nợ quá 500.000đ).

* Chương trình học

- Hiển thị chương trình học toàn khóa học theo từng chuyên ngành, các môn học sẽ có những điều kiện học trước. Sinh viên có thể xem và đối chiếu chương trình học với chương trình học của các khóa trước để biết chương trình học của chuyên ngành mình.
* Đổi mật khẩu

* Thống kê đăng ký học

- Thống kê danh sách sinh viên đăng ký : Thống kê danh sách, số lượng những sinh viên đã đăng ký học vào từng lớp học phần. hiển thị thông tin về đăng ký học : học lại, học nâng điểm, thi nâng điểm.
- Quá trình đăng ký học : hiển thị thông tin về quá trình đăng ký học của sinh viên, bao gồm : ngày giờ đăng ký học, ngày giờ hủy đăng ký, người thực hiện đăng ký hoặc hủy đăng ký …
* Tin nhắn

- Cách tạo tin nhắn ( Hộp tin nhắn (góc trên bên phải màn hình, gần với họ tên sinh viên và mã sinh viên) ( Soạn tin nhắn ( Gửi tin nhắn ( OK.
- Để có thể gửi tin nhắn cho Cố vấn học tập, Cán bộ quản lý thì trong mục Hộp tin nhắn ( Soạn tin nhắn
+ Người nhận: Tên tài khoản của người nhận

+ Tiêu đề: 

Click nút "Gửi đi"

PHÂN CÔNG NHIỆM VỤ GIẢI QUYẾT CÁC CÔNG VIỆC LIÊN QUAN ĐẾN ĐÀO TẠO THEO HỌC CHẾ TÍN CHỈ (HỆ CHÍNH QUY) CỦA PHÒNG QUẢN LÝ ĐÀO TẠO.


1. Trưởng phòng: PGS.TS. Bùi Đức Triệu, phòng 106, Phụ trách chung các hoạt động của Phòng.


2. Phó trưởng phòng: TS. Lê Việt Thủy, phòng 108,  Phụ trách đại học chính quy, ĐTNB: 6966.


3. Phó trưởng phòng: Th.S. Mạc Văn Tạo, phòng 104, Phụ trách VB2 (CQ) và Liên thông (CQ), ĐTNB: 6668.


4. Xây dựng Kế hoạch giảng dạy, học tập và Thời khóa biểu Đại học chính quy, Liên thông (CQ). Quản lý thực hiện Chương trình đào tạo Đại học chính quy, Liên thông (CQ). Tổ chức đăng ký học trên mạng Quản lý đào tạo cho SV chính quy. Tổ chức học ghép: Nguyễn Nghĩa Hoàng; phòng 102 -  nhà 10; ĐTNB: 5658.

5. Xây dựng Kế hoạch giảng dạy, học tập của hệ Văn bằng 2 (CQ). Tổ chức sắp xếp lịch thi hệ Văn bằng 2 (CQ): đ/c Phạm Trương Ngọc Sơn; phòng 102, nhà 10.

6. Công tác thực tập, xét công nhận tốt nghiệp cho các hệ đào tạo Chính quy: Phùng Chí Cường, phòng 105 - nhà 10; ĐTNB: 5101.


7. Lịch thi hệ chính quy; Quản lý học phí các hệ đào tạo chính quy: Phạm Huy Giang, phòng 105 - nhà 10; 


8. Quản lý giáo trình, học liệu. Chương trình môn học. Phụ trách chung về CTĐT: Lê Anh Đức, phòng 103 - nhà 10.


9. Quản lý và tổ chức đăng ký học cho sinh viên Văn bằng 2 (CQ): Lê Hà, phòng 105 - nhà 10; ĐTNB: 5103.


10. Quản lý dịch vụ công cho sinh viên chính quy: Nguyễn Thanh Bình, phòng 103 - nhà 10;

11. Quản lý hệ Liên thông Chính quy. Quản lý điểm, bảo lưu kết quả học tập, hoãn thi (hệ VB2CQ, LTCQ): đ/c Trịnh Hồng Nhung, phòng 105, nhà 10.

12. Danh sách điểm danh, danh sách điểm học phần. Quản lý điểm về nhập điểm lên hệ thống QLĐT. Quản lý và cấp lại mật khẩu cho sinh viên hệ chính quy. Công tác hoãn thi, đăng ký thi bổ sung: Phạm Đức Minh, phòng 103 - nhà 10; ĐTNB: 5111.


13. Quản lý mã sinh viên các hệ đào tạo chính quy. Quản lý sự thay đổi của sinh viên các hệ đào tạo chính quy (Bảo lưu; Thôi học; Cảnh báo học tập; ...). Tổ chức học lại cho sinh viên chính quy: Lương Việt Anh, phòng 102 - nhà 10; ĐTNB: 5953.

14. Đổi điểm Tiếng Anh; Tiếp nhận đơn học song song 2 Ngành/Chuyên ngành: Lê Ngân Giang, phòng 103, nhà 10.
